
*********************TICKETLESS REFUND DOCUMENT MASK     ********************    

--- RETURNED DOC NBR / 096                              /C  /                 RECLOC/  

DATE SOLD/                           / AGENT/                            / OFFC/                                                                     

FOP 1/                           /FOP 2/                           /               

FOP 1 AMOUNT/                                    /FOP 2 AMOUNT/                       /                           

USED <Y/N> / Y/   UNUSED CPNS / 2                /                               

EQUIV/                             /  CANCEL FEE/             /  OTHER FEE/             /        

TFC 1-4 /                           /                           /                           /                           /        

TFC 5-8 /                           /                           /                           /                           /        

TFC 9-12/                           /                           /                           /                           /               

--ISSUING DOC NBR/ 096                             /C  / REMIT AMT TO PSGR/             /          

NAME/                                                                                    /                   

AMOUNT/                          /DOC TYPE/ O/<M=MCO, O=OTHER>                                

COMM/              / COAM/                      / SRPT/                   /                          

REFFOP1/                                                / AMT/                       /     

REFFOP2/                                                / AMT/                       /     

TFC 1-4 /                           /                           /                           /                           /        

TFC 5-8 /                           /                           /                           /                           / 

TFC 9-12/                           /                           /                           /                           /        

XF TAX/       /       /       /       /           REF ALL TFCS <Y/N>/ Y/         

                                                                             


